
Ο Τρικαλινός λαός σφράγισε την είσοδο του Θανάση Λιούτα στη Βουλή

Η προσδοκία για κάτι νέο, δυνατό και διαφορετικό στην κοινοβουλευτική εκπροσώπηση του
Ν. Τρικάλων εδραιώνεται λίγο πριν από το "τελικό φίνις" της 25ης Ιανουαρίου και βρίσκει
τον απόλυτο & γνήσιο εκφραστή της στο πρόσωπο του υποψηφίου βουλευτή της Ν.Δ.
Θανάση Λιούτα.  Οι Άγιοι Απόστολοι, το Μεγάλο Κεφαλόβρυσο, ο Διπόταμος, τα Ρόγγια, το
Βαλομάνδρι, το Διαλεχτό, η Μεγάρχη, το Μικρό Κεφαλόβρυσο, τα Ανταλλάξιμα και (ένα από
τα προπύργια της "γαλάζιας" παράταξης) το Καλονέρι "συνυπέγραψαν", στις 22-1-2015, το
Παντρικαλινό αίτημα για θριαμβευτική είσοδο του Θ. Λιούτα στη νέα Βουλή...
«Είμαστε βέβαιοι ότι θα βάλεις πλάτη για την Αγροτιά και το Νομό», του έλεγαν οι κάτοικοι,
οι οποίοι συναντούσαν έναν άνθρωπο που μιλάει άπταιστα την... γλώσσα της υπαίθρου! Ο κ.
Λιούτας δεν πήγε μέχρις εκεί με... άδεια χέρια. Κόμιζε προτάσεις... «Τα τελευταία
χρόνια», όπως
ανέφερε,
«παραγωγοί παραμένουν απλήρωτοι από εμπόρους. Η ποινική μεταχείριση, σε
τέτοιες περιπτώσεις, επιβάλλεται να γίνει αυστηρότατη, έτσι ώστε κανείς
επιτήδειος έμπορος να μην "παίζει" με την παραγωγή του αγρότη. Να εφαρμοσθεί
αυτό που ισχύει για τους οφειλέτες του Δημοσίου, ακόμη και για χρέη από 5.000 –
10.000 ευρώ: δηλαδή, φυλακή!!!
Δεν μπορεί την μια χρονιά ο αγρότης να πληρώνει το μάρμαρο λόγω παγετού,
σκουληκιού και χαλαζιού και την επόμενη να καλείται να... ξαναπληρώσει εξαιτίας
θρασύτατων εμπόρων, που εκμεταλλεύονται τον πόνο του και τον ιδρώτα του...
Είναι από τις πρώτες "μάχες" που θα δώσω στο Κοινοβούλιο, εάν με στείλετε εκεί

 1 / 3



Ο Τρικαλινός λαός σφράγισε την είσοδο του Θανάση Λιούτα στη Βουλή

με την ψήφο σας...».
Ο κ. Λιούτας εξήγησε πώς η Ελληνική Γεωργία μπορεί να ξαναβρεί τον παλιό καλό εαυτό
της. «Πρέπει», είπε, «να οργανωθούν πολύ καλύτερα οι αγροτικές εκμεταλλεύσεις και οι
συνεταιρισμοί. Απαιτούνται πιο καλές δομές, πιο παραγωγικοί συνεταιρισμοί. Μόνο με
υγιές συνεταιριστικό κίνημα -που κι αυτό όπως η Γεωργία και η Κτηνοτροφία χρειάζεται
επανεκκίνηση απ' το μηδέν-, μπορεί ο αγροτικός πληθυσμός να πάει καλά... Να πάμε σε
μεγάλες εκμεταλλεύσεις, ατομικές & συνεταιριστικές. Μαγικές λύσεις δεν υπάρχουν... Οι
νεότεροι αγρότες οφείλουν να οργανωθούν... Να περάσουμε σε κοινές εκμεταλλεύσεις...».
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